

太钢矿业分公司

举办第二十届『矿业杯』职工运动会

本报讯(通讯员 张永贤 高文力)近日,矿业分公司在尖山铁矿和东山矿成功举办庆祝中国共产党成立100周年暨第二十届“矿业杯”职工运动会。活动期间,矿山健儿团结协作、奋勇争先的精彩表现,充分展示了新时代矿山儿女爱国、奋发向上的精神风貌。

本届“矿业杯”职工运动会比赛项目有长跑团体、羽毛球混合团体、乒乓球男子团体、乒乓球女子团体、毽球团体、台球团体、登山团体等7项,所有比赛项目均为团体比赛。比赛方式坚持以人为本、团队协作的原则和思路,如登山团体比赛,按团队最后一名选手速度决定名次,旨在激发参赛队员的团队精神,用健康向上、合作共赢的体育精神,教育引领广大干部职工增强凝聚力和战斗力。前5项比赛地点在尖山铁矿,后2项分别在东山矿和峨围山。比赛过程中,各参赛团队充分发扬友谊第一、比赛第二的体育精神,赛场上心往一处想、劲往一处使,奋勇争先,勇于夺冠;赛场外,面对面切磋技艺,心贴心交流提升,充分展示了新时代矿山人昂扬向上、奋发有为的精神本色。经过紧张激烈的角逐,岚县矿业公司代表队夺得羽毛球团体、乒乓球男子团体和台球团体比赛第一名,尖山铁矿夺得乒乓球女子团体、长跑团体、毽球团体、登山团体第一名。

作为矿山精神文明建设的一项重要内容和深受职工群众喜爱的活动载体,一年一度的“矿业杯”职工运动会在矿山精神文明建设方面发挥着独特的引领推动作用,第二十届“矿业杯”职工运动会倡导的团结协作、凝心聚力追求极致效率,健康工作、绿色低碳、身体力行碳达峰碳中和等理念,必将为矿山职工群众丰富的精神生活再添浓墨重彩,必将进一步激发广大干部职工永葆爱国爱党爱矿爱岗本色,努力把太钢矿山打造成国内领先的冶金资源企业,为建设全球最具竞争力不锈钢全产业链企业贡献矿山力量。



图片新闻

近日,中国宝武管理与文化融合太钢集团第二期轮训圆满结束。宝武管理学院组成了专业讲师团队到太钢集团开展“送教上门”,设置了境外投资项目管理与全流程管控、宝武人力资源管理体系与制度等七个培训课程。为做好本次培训,太钢教培中心多次深入相关部门开展培训调研,确定培训内容和培训对象;同宝武管理学院共同策划培训课程大纲,确保了本次培训的圆满成功,为加快推进整合融合工作提供强有力的理论支撑和智力支持。

刘宝富 摄

重要论述

1946年8月6日

毛泽东会见美国记者安娜·路易斯·斯特朗,提出“一切反动派都是纸老虎”的著名论断。谈话指出:决定战争胜败的是人民,而不是一两件新式武器。一切反动派都是纸老虎。看起来,反动派的样子是可怕的,但是实际上并没有什么了不起的力量。从长远的观点看问题,真正强大的力量不是属于反动派,而是属于人民。蒋介石和他的支持者美国反动派也都是纸老虎。拿中国的情形来说,我们所依靠的不过是小米加步枪,但是历史最后将证明,这小米加步枪比蒋介石的飞机加坦克还要强些。这原因就在于反动派代表反动,而我们代表进步。谈到美国是否可能举行反苏战争的问题时,指出:美国和苏联中间隔着极其辽阔的地带,这里有欧、亚、非三洲的许多资本主义国家和殖民地、半殖民地国家。美国反动派在没有压服这些国家之前,是谈不到进攻苏联的。

这篇谈话所阐明的在战略上必须藐视敌人,敢于斗争,敢于胜利的重要思想,及其对于国际国内形势、对于反动派的本质、中国革命的前途所作的科学分析,从理论上武装了中国共产党人和中国人民,使他们极大地增强了同帝国主义支持的国民党反动派作斗争的勇气和信心。这篇谈话收入《毛泽东选集》第四卷。

1953年8月6日

陈云出席全国财经会议领导小组会议,就今后财经工作发表讲话。讲话指出:降低物价要采取谨慎态度。因为:(一)降价容易,降了再提,就会有人提意见。(二)在我国有私商存在的前提下,简单地降低物价,并不能达到有利于人民的目的。(三)降低物价,利润会下降,影响军费开支。关于缩小工农业产品剪刀差,这是我们的目标,共产党政权必须这样做,革命就是为了改善绝大多数人民的生活。但是,由于我们工业品少,还要积累资金,扩大再生产,这并不是很快可以做到的。在国家财力的使用上,地方财政有困难,过不去的,要照顾,但财力只能集中使用于建设的主要方面,放在能使我国经济起重大变化的方面,这是总的趋势。党要管预算,国家预算应集中在中央,地方预算应由省、市委主持。恢复与壮大国营商业阵地是应该的,但不要盲目排挤私商。现在有些该占领的阵地没有占领,有点右倾毛病,但要注意,不要来一个“左比右好”,犯“左”倾的毛病。这篇讲话节编收入《陈云文选》第二卷。

1977年8月6日

邓小平在科学和教育工作座谈会上,根据与会者的建议,决定从当年起恢复高等学校招生考试制度。他在谈到科技工作的后勤保障时说:我现在仍主张搞“三套马车”:一个是配备党委书记,多半是外

行,但对科学教育事业要热心,当然找到内行更好;一个是管业务的,这应当是内行;再一个是管后勤的,即后勤部长。我愿意给你们当总后勤部长。科学院党委在一定意义上讲要成为一个后勤部,教育部也要兼后勤部。条件没有,资料没有,又不努力创造条件,科研怎么能搞上去?搞好生活管理也很重要。在谈到有些人、有些单位搞技术封锁时说:相互封锁,是资产阶级世界观的主要表现之一。借口保密,搞技术封锁,结果是封锁了自己。这种学风一定要改变!这个问题不光在知识分子中存在,在其他行业之间也存在。在与会者建议尽快改变用推荐的办法招生时指出:既然今年还有时间,那就坚决改嘛!把原来写的招生报告收回来,根据大家的意见重写。招生涉及下乡的几百万青年。要拿出一个办法来,既可以把优秀人才选拔上来,又不要引起波动。重点学校要统一招生。今年下决心按要求招生,招的学生要符合要求。还指出:重点学校应以搞基础理论教学为主,培养学得比较深、水平比较高的科研人才。一般大学招的学生水平可能低一些,教学内容应有所不同,出的人才普通一些,但也可出些尖子。教育部要抓好重点学校,其他的放手让地方上抓。重点学校太少了,要再增加一些,好多专业院校也应当列为重点学校。现在办得不算好的学校要加强,搞几

条腿走路。重点学校不要提半工半读。

1982年8月6日

邓小平会见澳大利亚总理弗雷泽时谈到中国对外开放政策指出:我们要不断地利用自己的力量,也要利用国际力量。我们建国以后长期处于孤立的地位,几乎是关起门来搞建设。现在情况不同了,国际条件不同了,我们可以在更大范围内同发达国家建立联系。但是不管怎样,中国这么一个大国搞四个现代化,基本点还是立足于自力更生。与过去不同的是,我们要充分利用国际条件,实行开放政策,吸收发达国家的技术、资金,同许多国家在许多方面进行合作,其中包括改造我们现有的企业。

党史回眸

1935年

8月6日 方志敏就义。1935年1月29日,时任红十军团军政委员会主席的方志敏,在率红十军团北上抗日途中被俘。在狱中,面对敌人的百

般诱降和严刑逼供,他正气凛然,坚贞不屈,断然表示:宁为玉碎,不为瓦全,为革命而死,虽死犹荣!在极端艰苦的条件下,他用自己的心血写下了《可爱的中国》、《清贫》、《狱中纪实》等著名篇章,给后人留下了宝贵的精神财富。1935年8月6日,方志敏在江西南昌英勇就义,时年36岁。

1946年

8月6日 毛泽东同美国记者安娜·路易斯·斯特朗谈话时提出“一切反动派都是纸老虎”的著名论断。毛泽东说,反动派总有一天要失败,我们总有一天要胜利。这原因不是别的,就在于反动派代表反动,而我们代表进步。

2006年

8月6日 国务院作出《关于加强节能工作的决定》。《决定》明确了做好“十一五”时期节能工作的指导思想、基本原则、主要任务和政策措施,是“十一五”时期节能工作的纲领性文件。

来源:中央党史和文献研究院网站

